

PROIECTARE TEHNICA, EXECUTIE LUCRARI SI ASISTENTA DIN PARTEA PROIECTANTULUI PE DURATA EXECUTIEI LUCRARILOR, LA OBIECTIVUL " MODERNIZAREA TRONSONULUI 3 LATERAL DREAPTA DE DRUM PIETRUIT DIN STRADA GURA VAI SI STRADA VIA MARE, IN SATUL VALEA VOIEVOZILOR, COMUNA RAZVAD , JUD. DAMBOVITA "

I.D.: 49316237

Data publicarii 02.09.20 Coduri CPV 45233140-2

Pretul estimativ: 921.099,71 RON - 921.099,71 RON

Descriere: Propunerile proiectului tehnic la faza D.A.L.I. se vor materializa în realizarea Proiectului tehnic în fazele PT și DDE + CS, și în lucrări de construire de drumuri, specifice proiectului, pentru modernizarea tronsonului 3 lateral dreapta de drum pietruit, din strada Gura Văii și strada Via Mare, în satul Valea Voievozilor, com. Razvad, jud. Dambovita, având următoarele scopuri: - modernizare străzi locale - creșterea siguranței traficului rutier și pietonal; - creșterea calității de viață pe termen mediu, iar pe termen lung creșterea atractivității zonei pentru noi investiții private; - realizarea unui impact pozitiv asupra populației și asupra calității mediului, prin reducerea poluării. Conform DALI, recomandarea expertului asupra soluției optime din punct de vedere tehnic și economic, de dezvoltare în cadrul documentației de avizare a lucrărilor de intervenții. -Varianta 2 este varianta recomandată pentru executia lucrarilor Varianta asigura din punct de vedere tehnic: -Capacitate portanta buna a structurilor rutiere pe perioada de perspectiva. -Durabilitate sporita a elementelor de constructie realizate. -Scurgerea si evacuarea in bune conditii a apelor pluviale. -Varianta stabilizeaza nivelul partii carosabile, urmand ca viitoarele lucrari de intretinere si reparatii sa se faca la partea carosabila prin frezarea asfaltului si inlocuire cu covor nou. -Varianta asigura cantitatile necesare de material pentru executarea elementelor geometrice si structurale ale strazilor, conform legilor, normativelor si standardelor in vigoare. Varianta asigura din punct de vedere economic: -Micsorarea cheltuielilor de intretinere si reparatii in perioada de exploatare. -Creșterea atractivității zonei. Descrierea lucrărilor de bază este făcută în DALI.